
柏市立逆井小学校　学校評価アンケート（令和３年度）
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教員は、わからないところがあると、丁寧に教えている

保護者（全体）

お子さんは学校に行くのを楽しみにしている

お子さんは学校での学習内容を理解している

お子さんは宿題を、必ずやっている

お子さんは家庭学習（自主学習）の習慣が身につい
てきている

お子さんは読書が好きである

家庭では朝食を食べてから登校するなど、規則正し
い生活をしている

家庭では、先生や友だち、地域の方に進んであいさ
つさせるようにしている

お子さんは、家の手伝い等をすすんで行っている

お子さんは、友だちに対して思いやりのある言動がと
れる

教員は、児童がわかりやすい授業づくりの工夫をして
いる

本校の教育活動全般について満足している

学校は子ども一人ひとりを大切に指導していると思う

学校は、タブレットを活用する等、ICT（情報通信技
術）機器を使った教育活動に積極的に取り組んでい
ると思う

学校はホームページやメール・学校だより等で、教育
活動をわかりやすく伝えていると思う

学校は地域・保護者と連携して教育活動を行ってい
ると思う

教員は、困ったときなど何でも相談にのってくれる

テレビやゲームの時間は親子で話し合って決めている

お子さんは 、学校であったことや友だちのことなどよく
話す

お子さんは交通ルールや、きまりを守って過ごしている

家庭では、 学校の教育活動に協力するようにしてい
る
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